

МАЕТНАЯ Е.

КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА

г. Москва

11 6 НОЯ 1991

XXX

12

О ЧЕМ ГОВОРЯТ

«Комсомолка» помогла слепой девочке обрести надежду

«Комсомолка» приходит в Грецию поздно, дней через десять после ее напечатания в Москве. Только вчера прочитал нашу газету от 5 ноября Георгиус Асламази, владелец фирмы в Салониках, поставляющей сахар в Россию, и сразу же позвонил в редакцию. В заметке «Сможет ли Даша увидеть доброго спонсора?» мы рассказали об ослепшей в роддоме по вине врачей 6-месячной Дашеньке Уступаловой из Первоуральска.

Напомним: вернуть девочке зрение еще можно, в Японии делаются такие операции, но необходимы 30 тысяч долларов. Георгиус Асламази готов немедленно оплатить лечение Даши в клинике — он сам прекрасно знает, как себя чувствует человек, который не может помочь собственному ребенку. Четыре года назад у его десятилетней дочери Машеньки нашли рак. Георгиусу повезло — деньги он нашел, Машу тогда прооперировал в Москве док-



тор Лебедев из онкологического центра, а химиотерапию проводили в Германии и Америке. Сейчас Маша чувствует себя хорошо. Хочется верить, что и Дашенька Уступалова все-таки сможет увидеть своего спонсора.

Елизавета МАЕТНАЯ.